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Ata da 23ª reunião Ordinária da 2ª Sessão

Legislativa da 48Q Legislatura da Câmara

Municipal do Bonito, realizada em 24 de
agosto de 2023.

Aos 24 dias do mês de agosto de 202?, às 19:30 horas, teve lugar a 23ª

Reunião Ordinária da 2ª Sessão Legislativa da 48 Legislatura da Câmara ~

Municipal do Bonito, sob a presidência do senhor Vereador Paulo Sergio

da Silva, à qual estiveram presentes os senhores Vereadores: José

Roberval dos Santos, José Holanda Cavalcanti Filho, João Diniz da Silva,

Maria das Graças Barbosa da Silva, Adones Ferreira da Silva, José Marcos

da Silva, Andreza Augusta Sobra Pimentel, Walter Luiz Ribeiro Maroja~

Filho e Anacléa Azevedo de Lima. Vereador ausente Divaldo José da Silva.

Os Srs. Vereadores: ítalo Damasceno Cabral de Andrade e Givanildo José

da Silva Júnior tiveram suas ausências justificada. Aberto os trabalhos o Sr.

presidente convidou a Sra. Vereadora Andreza Augusta Sobral Pimentel

para fazer a leitura da palavra de Deus do Salmo nQ 23; seguido do Pai

Nosso e Ave Maria. Do expediente constou: Ofício SF/PMB NQ 16/2023

encaminhado a Resolução TC NQ 14/2021 do TCE/PE, demonstrativos das

Receitas do FUNDEB, referente ao mês de junho de 2023. Ofício nQ

14/2023 com o objetivo de atender o despacho do Exmo. Sr. Juiz de

Direito desta Comarca do Bonito-PE no Processo nQ 0000868-

91.2010.8.0320 de interesse da servidora Maria Célia Pereira., Ofício nQ

133/2023 encaminhando o Projeto de Lei de Diretrizes Orçamentárias

LDO/2024. Projeto de Lei Complementar nQ01/2023: de autoria do Poder
Executivo: Amplia o p

Re- Encaminhado
ro Urbano da Sede do Município do Bonito,

ões competentes para apresentar Parecer.
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Projeto de Decreto nQ 07/2023 de autoria do Sr. Vereador José Holanda

Cavalcanti Filho, denomina Logradouro Público e dá outras providências.

Encaminhado as Comissões competentes para apresentar Parecer.

Requerimento de autoria do Sr. Vereador José Holanda Cavalcanti Filho,

solicitando ao Sr. Prefeito Gustavo Adolfo juntamente com o Secretário de

Obras Wilson Lourenço para que seja construído faixas de pedestres

elevadas nos locais que já tem as faixas de pedestres elevadas nos locais

que já tem as faixas, na Av. Dr. Alberto de Oliveira e outras novas na

frente das escolas, como também na entrada principal da cidade.

Requerimento de autoria do Sr. Vereador João Diniz da Silva; indicação a

qual tem o objetivo de solicitar ao gestor Municipal que envie a esta Casa

Legislativa, Projeto de Lei adequando o salário dos Enfermeiros, Técnicos

de Enfermagem, Auxiliar Enfermagem e Parteira ao Piso Nacional destas

categorias, conforme a Lei Federal nQ 14.434/2022 que institui o Piso

salarial destas classe de servidores. Requerimento de autoria da Sra.

Maria das Graças Barbosa da Silva, solicitando ao Sr. Prefeito Gustavo

Adolfo e ao Secretário de Obras Wilson Lourenço para que seja colocado

coletores de lixo na rua da antiga serralharia na rua do Urubu, na rua

Teixeira e na rua da Caixa d'água ao lado do Posto de Saúde. São quatro

ruas todas essas ruas são no Distrito de Bentivi. Requerimento de autoria

do Sr. Vereador Walter Luiz Ribeiro Maroja Filho, requerendo a Prefeitura

Municipal do Bonito, através do Prefeito Gustavo Adolfo, que seja

informado por quais motivos o transporte escolar que atende a

Comunidade de Monte Sombrio, não está mais sendo realizado, no

percurso normal. Tendo em vista que a preocupação com o bem estar e a

segurança dos alunos de toda rede escolar Bonitense é a nossa prioridade.

Por tudo isso se faz necessário as seguintes informações: l-Tipo de veículo,

com os respectivos documentos (CRLV); 11- Identificação dos condutores e

CNH; 111- Estado de conservação dos veículos; IV- Quais as providências
que estão sendo tom para a melhoria das estradas vicinais que liga as

entos e Monte Sombrio? Formulário para pedido
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de acesso à informação de autoria da Sra. Vereadora Anacléa Azevedo de
Lima; solicita informação ao Chefe do Poder Executivo, através de órgão
competente, relação definitiva com os nomes, todos os beneficiários dos
precatórios do FUNDEF; contendo: nomes completo, vínculo, número de
matrícula, carga horária, acumulação e o quantitativo de meses que cada
um tem direito, como também o cálculo que será utilizado para a
definição dos valores a serem pagos. Terminado o Expediente; todos os
Requerimentos e Pedidos Informações foram aprovados por
unanimidade. Finalizando os trabalhos, o Sr. Presidente Paulo Sergio da
Silva deu acesso ao Interesse Público e não havendo quem quisesse fazer
uso da palavra; o mesmo agradeceu a todos que acompanharam pelas
redes sociais e presenciais os trabalhos da Câmara que passou 23 dias sem
Reunião; mais hoje com a presença da voz TVPE, que estão fazendo um
pelo trabalho, reiniciamos as nossas Reuniões. Próximo dia 28 de agosto
de 2023 as 19:00 horas com o tempo de espera de 15 minutos; não
havendo mais quem quisesse fazer uso da palavra; foi encerrada a
Reunião. Para constar, eu, Marlene Timóteo lavrei a presente Ata.
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